

Creșterea capacității de transfer tehnologic și de cunoștințe a INCDTIM Cluj în domeniul bioeconomiei TTC-ITIM

cod SMIS 2014+ 105533

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate

INVITAȚIE

Avem deosebita plăcere de a vă invita să participați la evenimentul **CerTT_SanMed – De la Cercetare la Transfer Tehnologic în Domeniile Sănătate și Mediu**.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului “**Creșterea capacității de transfer tehnologic și de cunoștințe a INCDTIM Cluj în domeniul bioeconomiei**” TTC-ITIM derulat la Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Izotopice și Moleculare INCDTIM Cluj-Napoca în perioada 2016-2021.

TTC-ITIM este un proiect de tip *Parteneriate pentru transfer de cunoștințe* în domeniul de specializare inteligentă Bioeconomie, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate (POC-A1-A1.2.3-G-2015).

Detalii despre proiect se găsesc la adresa <http://www.itim-cj.ro/poc/ttc>.

Scopul evenimentului CerTT_SanMed este facilitarea colaborării dintre INCDTIM și companiile care activează în domeniile sănătate și mediu, prin cunoașterea expertizei cercetătorilor și a nevoilor de dezvoltare și inovare din mediul privat.

Prin organizarea acestui eveniment tematic ne propunem stabilirea de colaborări și parteneriate cu companii care au domenii de activitate convergente cu domeniile proiectului TTC-ITIM și care doresc să beneficieze de rezultatele institutului nostru în scopul satisfacerii nevoilor lor de inovare sau al obținerii de avantaje competitive pe piață.

Evenimentul va avea loc în data de **10 mai 2018** la Cluj-Napoca, în **Sala de Conferințe a INCDTIM, Str. Donat 67-103**, începând cu ora **09:30**, conform agendei.

Cu deosebită considerație și speranța că ne veți onora cu prezența,

Dr. Claudiu Filip

Director proiect

TTC-ITIM

RSVP. Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră până la data de 4 mai 2018

Persoană de contact: Dr. Oana Onija, E-mail: oana.onija@itim-cj.ro, Tel.: 0264 58 40 37, 0741 055 322.